«='  Los abortos espontineos en las doce primeras
=.. ~semanas por anomalias cromosémicas
" representan el:

Seleccione una:

a5
b 2%
c. 5%
®d 6oV

La respuesta correcta es: 60%

?  Patrones basicos hereditarios son:

vws  Seleccione una:
® 4 Caracter ¥ 0 ECesnD (

c. Ninguna es corecta

d Ambas opciones de respuesta son comeclas

La respuesta correcta es: Caracter hereditario
autosdmico dominante y autosémico recesivo

.’ Con respecto a la rubeola contraida durante el
= embarazo senale la opcién falsa:

Y Marer
proguna

a La Rubeola se define como una infeceidn de 1ipo vineo mapiratona de naturakeza muy contagasa
b. Dentro de la clinec e del sindrome congento de 1a Rubsola se encuentran |a perdida de audecon, la ceguera o la pemdeda de visin
® ¢ Cuando la infeccidn g2 produce entre las 16y las 20 semanas existe un nesgo elevado de sondera '(

d Les primeras ocho semanas de gestacdn son las mis susceptibles para el felo

La respuesta correcta es: Cuando la infeccidn se
produce entre las 16 y las 20 semanas existe un
riesgo elevado de sordera.

‘s Las anomalias cromosémicas numéricas estén
= determinadas por:

g =
preguns

Seleccione una:
u Sertrisomias (trios)
b Eermanosomias (una)
€. No estan pareadas

® d Estan determinadas por un nimemn diferente de como somas en |as células ‘(

La respuesta correcta es: Estan determinadas por
un numero diferente de cromosomas en las células

e La distrofia mioténica es un ejemplo de:

Punitie 1,00 sabee
10

vws  Seleccione una;

pregun
® 5 Autosomico dominante ¥

b Recesivo ligado alcromosoma ¥
¢, Recesvo ligado el cromosoma X

d Autosomico recesivo
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